
U feszültségre kap
solt, C kapa
itású kondenzátor W = (1/2)CU2
energiát tárol.

a) Két, párhuzamosan kap
solt C1 és C2 kapa
itású kondenzátor ered® kapa
itása

Cp = C1 + C2.

Szorozzuk mindkét oldalt a kondenzátorokon es® feszültség négyzetének felével!

(1/2)CpU
2 = (1/2)C1U

2 + (1/2)C2U
2

A bal oldalon az egyes kondenzátorokban külön�külön tárolt energia áll, tehát párhuzamos kap
solás esetén az összes

energia:

Wp = W1 +W2.

b) Sorba kap
solt kondenzátorokra az ered®:

C
s

=
C1 · C2

C1 + C2

.

Az egyenlet mindkét oldalát szorozva, továbbá a jobb oldalt b®vítve (1/2)U2
-tel

(1/2)C
s

U2 =
(1/2)C1U

2 · (1/2)C2U
2

(1/2)C1U2 + (1/2)C2U2
, azaz

W
s

=
W1 ·W2

W1 +W2

Adatainkkal: Wp = 1,80 joule, W
s

= 0,28 joule. Eredményünk független U -tól.

Bizonyítjuk, hogy Wp > W
s

mindig igaz. Ehhez azt kell belátni, hogy

W1 +W2 ≥
W1 ·W2

W1 +W2

. Átrendezve: W 2

1
+W1W2 +W 2

2
≥ 0,

ami valóban igaz, mert a bal oldalon pozitív számok állnak. Tehát ugyanakkora feszültséget alkalmazva a sorosan

kap
solt kondenzátorokban sohasem tárolható több energia, mint a párhuzamosan kap
soltakban.
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